
ابدأ الاستبيان

استبيان قياس رضا المستفيدين" العملاء" 2023م
ا 75 ردً

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1P8Bn4f5dp66XvCreTABZTV0zw_4-qEtpPCoY3zFXpB0/edit#start=publishanalytics


الاسم
ا 70 ردً

إيمان مريع عبدالله

هدى الغامدي

ابتهال محمد حسين البركات

محمد الله نور الإسلام مشاري

فاطمة علي ال السعرة

إبراهيم محمد البارقي

خالد محمد محمد حكمي

عيسى العنزي

سارة

عبدالله الاحمري

عبدالرحمن سعد المرواني الجهني

رهام احمد حسن الزهراني

حسين علي محمد آل دعبل

فاطمة سعيد أحمد ال بجيد

وليد حسين السيد مصطفى

محمد بن جواد العبدالعزيز

الجوهرة سعد الذوادي

عهود سراج سعد الطلحيه

الدكتور سمير بن عبدالله الثميري

محمد عايض محمد الشهراني

هند صالح سعيد ال عبيد

حصة سعد

محمد ناصر آل علي

رجاء احمد محمد مهدي عثمان

محمد بن جواد علي العبدالعزيز

ريم سفر مشعل الذيابي

رجب جمعان

أم الأمراء قرة عيني

سعد سالم المالكي

محمدعبدالعزيز عبدالله علي

فيصل يحيى محمد آل مشاثن

علي محمد حسن الحاجي

مرام علي حسين حكمي



جابر الفيفي

نوال قيسي

يسرى عبدالغفور

إيمان مريع عبدالله الشهراني

موضروري

فهد حميد عبيد البكر

فائزه عبدالرحمن سعيد الشهري

نوف

يحيى حمدان محمد مباركي

علي حمدين المحائلي

مثبت النعماني

يحي عواجي

حسن ناصر سلمان ال ناصر

د. تركي سالم الوشمي

ايمن عبدالله ميمش

علي أحمد موسى الربعي

صالحه عواجي

خالد الجهني

احمد علي سعيد الصرف

ريحانه مفرح يحيى الوائلي

خالد سعيد بخيث الحجوري الجهني

سلطان بن سعيد القحطاني

Abdullah Mohammad

مرام علي حسين ادريس حكمي

Ali Almasabi

شادية ابوشملة عثمان حكمي

محمد سعيد سعد ال غواء

عبدالعزيز أحمد جابر الودعاني

عبدالله علي احمد

زينب علي محمد المبارك

مريم مبارك محمد البور

مهره ابرهيم مريع شهراني



الجنس
ا 75 ردً

نسخ

ذكر
42.7‎%‎أنثى

57.3‎%‎



الجوال:  )بالصيغة الدولية مثال: 966555555555(
ا 68 ردً

0565765361

966567437090

966555686507

966566947879

966555846280

966501005593

0552281099

٩٦٦٥٤٩٥٣٩٩٩٩

966531624565

966505453015

٩٦٦٥٤٩٥٤٧٩٠٩

966500077303

0560220020

966503802443

551699190

500000000

966595147270

966504452229

966508900089

966500403696

966531581874

534140413

966507760251

0501203766

531041324

966553833534

966591158551

966505708308

0550951110

٩٦٦٥٥٢٧٧٥٧٠١+

966506917151

9660508350826

966555134481



9660508511206

578686557 966

966504444444

966500675778

966500185492

966569234095

966554680165

966565459843

966505365853

966506296401

9558882616

966532621370

966555526729

0559111199

966535306290

966505205955

0537333511

966535356561

966500707047

0508350826

00966562195916

966538501471

0504738803

0503749375

966540507730

966504617875

966560057340



البريد الالكتروني
ا 65 ردً

emanmas.104@gmail.com

mohmed2921@hotmail.com

Hoha1430@hotmail.com

mamf2810@gmail.com

mramhkmy02@gmail.com

sasx97@hotmail.com

euro20142014@hotmail.com

F.e.a.123@hotmail.com

abumohm1432@hotmail.com

Khaledhakmi2020@gmail.com

Eanazi@efs.org.sa

Alahmri009@gmail.com

my_7op@hotmail.com

rehamalz6639@gmail.com

mashkoor141455@gmail.ccom

fat998877 الرقم السري fatimah99190@gmail.com

walidhussien1234@gmail.com

Aljoharahalthawadi@gmail.com

drsameeer@hotmail.com

mhmd.shahrani9621@gmail.com

ndyaldwsry451@gmail.com

huuosah@gmail.com

aboramaa2010@hotmail.com

Rajaa1396@gamil.com

re0emotb99@gmail.com

rr2323r@hotmail.com

bbss2015ss@gmail.com

saad-4004@hotmail.com

Mozz644@icloud.com

ss3482339@gmail.com

ali.alhajji@gmail.com

jjjj4481@gmail.com

nawal.gissy@gmil.com



yusrasaeed131@gmail.com

موضروري

assamir1980@gmail.com

fntazia_2008@hotmail.com

Nouf_husin@icloud.com

yahyayoyo0554680165@gmail. Com

abo.roba321@gmail.com

abo_moadhe@hotmail.com

Looy056986@gmail.com

Hassan1409.ha22@gmail.com

Turk.alwashmi@gmail.com

aaam-ay@hotmail.com

amer_321@hotmail.com

honeynana11111@gmail

Mzzx64@icloud.com

qaswwrah@hotmail.com

alimasabi@gmail.com

shkmy764@gmail.com

Mohga30@gmail.com

eew0079@gmail.com

bdallhalfrdan065@gmail.com

zynbbntly848@gmail.com

malbour@hotmail.com

ما الخدمة التي تلقيتها من الجمعية؟
ا 75 ردً

نسخ

…خدمات مبادرة شمل بالمنطقة الجنوبية )الر
…خدمات مركز رحمة للإرشاد الأسري والإ
خدمات نادي الجمانة للفتيات
خدمات نادي نجباء للفتيان
التدريب الميداني لطلاب الدراسات العليا
خدمات مركز تمكين للتدريب الرجالي
خدمات مركز تمكين للتدريب النسائي
…ملتقى الحوكمة التوعوي لمنظمات القطاع

1/3

9.3‎%‎

28‎%‎

9.3‎%‎
10.7‎%‎



ما مدى الاستفادة من الخدمة التي حصلت عليها؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 75 ردً

ما هي طريقة التواصل مع الجمعية؟
ا 75 ردً

ما هي درجة تقييمك لأداء الجمعية؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 75 ردً

ما مدى سرعة التواصل والتجاوب من موظفي الجمعية؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى(
ا 75 ردً

ما درجة حرص موظفي الجمعية على تقديم المساعدة؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 75 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

21.3‎%‎

61.3‎%‎

12‎%‎

نسخ

الجوال
الهاتف
التواصل المباشر
البريد الالكتروني
وسائل التواصل الاجتماعي
واتساب

29.3‎%‎
22.7‎%‎

9.3‎%‎

32‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

14.7‎%‎

8‎%‎

65.3‎%‎

8‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

12‎%‎

68‎%‎

9.3‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

12‎%‎

72‎%‎



ما درجة المقدرة على الإجابة على استفساراتكم؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 75 ردً

ما مدى شعورك بفهم وتلبية احتياجاتك؟  ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 75 ردً

ما هي درجة تقييمك لجودة خدمات الجمعية؟  ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 75 ردً

ما مدى تقييمك للقيم الحاكمة للجمعية؟

ما مدى احتمالية ترويجك لخدمات الجمعية؟ ) 1 الأدنى - 5 الأعلى (
ا 75 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

12‎%‎

70.7‎%‎

9.3‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

18.7‎%‎

65.3‎%‎

10.7‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

14.7‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

التحفيز

نسخ

1
2
3
4
5

16‎%‎

68‎%‎

8‎%‎



مساحة للمقترحات والنقد
ا 35 ردً

نعم

اً لكم شكر

لا يوجد وفقكم الله وجزاكم الله الجنة

زودونا برابط الترويج لخدماتكم

جزاكم الله كل خير

تقترح برامج هادفة ومنمية للمجتمع

جزاكم الله خيرا

لا يوجد اقتراحات

اجتماع زوم للتواصل بين الاعضاء كل شهر

لايوجد شكرا لجهودكم

جزاكم الله خيراً

آلله يجزاكم كل خير

‏ايوه نعم تمام اتصل أي وقت

جمعيه فاشله وبقوه ولا انصح بتوجه لها اطلاقا ولديه اثبات ماقول

اً وجعل ماتقدموة بموازين حسناتگم. لايوجد بارگ الله بجهودگم ونفع الله بعلمگم وجزيتَم خير

استمروا كما أنتم يا رواد الإبداع

شكرا لكم على مجهوداتكم السخية

شكراا

لا

التطوع

ليتكم ماترسلون استبيان ل ارقام خارج منطقتكم وشكراً

شكرا لجهودكم

راضي كل الرضى الله يوفقكم من فرج على مسلم كربة من كرب الدنيا فرج الله عليه من كرب الاخره

اتمنى الرد على الاستفسارات وعدم تجاهلها

جزاكم الله خير

ا وهناك محاباه لطرف معين لقد لمسنا منكم الحرص والمثابره ونشكر جهودكم على ذلك ولكن الألتزام بالمواعيد سيئ جدً

.

شكرا

ارجوا ان يكون تقييمي منطقي لاني لم اتواصل مع تلك الجمعيه الا من خلال دوره واحده تحياتي

شكرا لكم

اتمنى لجمعية أمل التوفيق واسأل الله ان يجعل جميع ماقدمو في ميزان حسناتهم

انا اقترح بسرعة الاستجابه لظروف المقدمين على الجمعيه وانا احتاج مساعدات اماديه لدي ظروف قاسيه

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ
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التعليمات

البيانات

الاسم الرباعي
ا 11 ردً

ميلا الاحمري

آلاء يونس عبدالغفار محمد

ذكرى عباس فايد ابو الليل

مايا عبدالرحمن الاحمري

ارياف عبدالله محمد الشهري

امنه عبده عسيري

البيلسان

عبير حاشد الشافعي

حماس عباس فايد احمد ابو الليل

أريام عبدالله محمد الريمي

اريام عبده عسيري

المرحلة الدراسية
ا 16 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدات من خدمات مبادرة )نادي الجمانة
للفتيات( | الفصل الصيفي من 2023.07.09م  وحتى

2023.08.01م
ا 16 ردً

نشر التحليلات

نسخ

ثالث متوسط
أول ثانوي
ثاني ثانوي
ثالث ثانوي
ثاني متوسط
أول متوسط

56.3‎%‎

12.5‎%‎ 25‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1pQEf0YhqFM2z6wVkSTwL634h8z6iuPYcHEPCBMTp_jg/edit#start=publishanalytics


ما مدى الاستفادة من برامج وأنشطة النادي
ا 16 ردً

ما مدى تطبيق وتأثير البرامج والأنشطة المقدمة في تغيير حياتك نحو الأفضل
ا 16 ردً

مدى اكتسابك لمعارف ومهارات وقيم جديدة
ا 16 ردً

ما مدى رضاك عن مرفقات النادي
ا 16 ردً

ما مدى رضاك عن الاحترام المتبادل بين المشاركات
ا 16 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

12.5‎%‎

62.5‎%‎

18.8‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

12.5‎%‎

62.5‎%‎

12.5‎%‎ 12.5‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

12.5‎%‎

62.5‎%‎

12.5‎%‎ 12.5‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

68.8‎%‎

12.5‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

75‎%‎

12.5‎%‎



ما مدى رضاك عن البرامج القيمية والمهارية والترفيهية
ا 16 ردً

ما مدى رضاك عن فريق العمل وتعاونهم وتعاملهم معك ومع بقية الزملاء
ا 16 ردً

هل لديك الرغبة في الاشتراك الفصل القادم؟
ا 16 ردً

بشكلٍ عام ما مدى رضاكم عن النادي؟
ا 16 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

12.5‎%‎

75‎%‎

12.5‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

12.5‎%‎

68.8‎%‎

12.5‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

37.5‎%‎

56.3‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

68.8‎%‎

18.8‎%‎



مساحة حرة
ا 16 ردً

اً لكم على ماقدمتموه شكر

سلِّية ، ين وكيف نعرفهم وأيضا إدارة الوقت ولغة الجسد . الأنشطة جدا رائعة ومُ لقد وعاني النادي عن أشياء كثيرة مثل الأشخاص السامِّ
وأيضا المداخلات مسموحة فلا أشعر أنني في مدرسة .

أثر النادي علي كثير استفدت الكثير لايوجد ملاحظات

تطويل المده يكون الاشتراك ٣ شهور ويكون طول الأسبوع مو يومين حتى تكون الفائده افضل

اً لكم وللاستاذات على التعامل الرائع كان اسلوبهم راقي وجميل شكر

ممتاز

مقترحات تطوير :
عدم العنصريه بين الطالبات والوعي بينهم

يكون تعاون بين المجموعات
في بدايه كل فصل يكون هناك جوله حول النادي وتعريف الطالبات على المرفقات واركان النادي

تقوم كل طالبه بالتعريف عن نفسها
اضافه فرع في خميس مشيط اذا امكن

وضع قوانين تمنع التنمر والسب والشتم بين الطالبات وفي حال يتم التنمر بين الطالبات او السب او الشتم يتم معاقبه الطالبه
تغيير قائده المجموعه كل اسبوع

ويكون عبر عجله دواره )روليت(
او قرعه

او يتم ترشيح قائده من قبل المستفيدات
عدم اضافه الابتدائي

.

ودي يكون فيه طبخ وتسريحات شعر وانه يكون ثلاث ايام في الاسبوع

اكتسبت مهارات جديده

تطوير الحرف المهنيه رسم خياطه وغيرها وغرس القيم مثل الصدق والاخلاق للابتدائي

يكون الدوام الخميس فقط - يكون بدء النشاطات من الساعه ٤:٣٠ الى ٦:٣٠ لان الفتيات في الباص الذين يعيشون في خميس مشيط
يعودون الى المنزل في الساعه ٩ او ٨ بسبب بعد المسافه

عدم اضافه الابتدائي لان العدد سيكون كثير
اضافه فعاليات جديده كل خميس تكون من مسابقات او تحديات ويكون اختبار المشاركات في الفعاليات كل خميس باستخدام الروليت )

العجله الدواره(

اضافه فرع في خميس مشيط اذا استطعتم

يكون في اول يوم دوام تعريف عن المكان ومرفقاته
وتعريف عن المعلمات وكل مستفيده ) جمانه( تعرف عن نفسها

وبس والله

جمييل جدا

لا يوجد

حلووو قضاء الوقت

الشكر والتقدير لنادي الجمانة على جهودة المبذولة خلال فترة الصيف .فقد استفادت ابنتي لبرامج النادي.ونرجوا إضافة البرامج
المهارية والحركية والترفيهية لإستثمار الصيف .وإثراء الجانب المعرفي بحفظ أجزاء من القرآن الكريم وبعض الأحاديث والأدعية.

استفت من النادي كثيرا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نماذج 
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التعليمات

البيانات

الاسم الرباعي
ا 32 ردً

المرحلة الدراسية
ا 44 ردً

ما مدى الاستفادة من برامج وأنشطة النادي
ا 44 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين من خدمات مبادرة )نادي أوتك
للشباب( | الفصل الصيفي 2023/7/9- 2023/8/1م

ا 44 ردً

نشر التحليلات

نسخ

…أنس إدريس علي
…إياد عادل عبدالله

…اسامه منصور ع
…جلال عبدالعظيم

…حمزة بن أسامة ا
…سالم بن اسامه ب

…سياف محمد ثاب
…عبدالرحمن علي

…عبدالملك زيد يح
مجهول

…محمد علي محمد
…مشاري يحيى مح

…يو
0

1

2

1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)

2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)

1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)

2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)

1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)

2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)

1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)

2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)

1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)

2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)2 (6.3‎%‎)

1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%‎)1 (3.1‎%1 (3.1‎%1 (3.1‎%

نسخ

أول ثانوي
ثاني ثانوي
ثالث ثانوي
13.6‎%‎ثالث متوسط

11.4‎%‎

29.5‎%‎

45.5‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

70.5‎%‎

18.2‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1gziKGjUfpZfhBKkV5MwWXCi5Hwy5Wb5W-4dV-m8Ekk4/edit#start=publishanalytics


ما مدى تطبيق وتأثير البرامج والأنشطة المقدمة في تغيير حياتك نحو الأفضل
ا 44 ردً

مدى اكتسابك لمعارف ومهارات وقيم جديدة
ا 44 ردً

ما مدى رضاك عن مرفقات النادي
ا 44 ردً

ما مدى رضاك عن الاحترام المتبادل بين المشاركين
ا 44 ردً

ما مدى رضاك عن البرامج القيمية والمهارية والترفيهية
ا 44 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

11.4‎%‎

54.5‎%‎

25‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

72.7‎%‎

11.4‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

11.4‎%‎

68.2‎%‎

11.4‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

9.1‎%‎

63.6‎%‎

22.7‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

70.5‎%‎

22.7‎%‎



ما مدى رضاك عن فريق العمل وتعاونهم وتعاملهم معك ومع بقية الزملاء
ا 44 ردً

نسبة رضاك عن النادي بشكل عام
ا 44 ردً

هل لديك الرغبة في الاشتراك الفصل القادم؟
ا 44 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

86.4‎%‎

نسخ

0%
1%
2%
3%
4%
5%
6%
7%

1/13

11.4‎%‎

52.3‎%‎

11.4‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

95.5‎%‎



مساحة حرة
ا 44 ردً

.

ثقتي بنفسي تطورت

تاثير ايجابي / استمرار فكرة الشركات

الدوره التدريبيه اللي اخذوها مره فادتهم والرحلات الله يعطيكم العافيه

أتمنى أنكم تضيفو برامج وقيم تفيد في القدرات والتحصيلي وشكرا

ا ويجمع بين الفائدة اولا و الترفيه النادي جميل جدً

وال النادي وفكره النقاط جميله لأنها تزرع المنافسه والمحبه بين الزملاء واشكر فريق العمل لتعاونكم مع جميع الزملاء الجدد والقدما
اشوف

التأثير من الناحيه الدينيه مثل محافضه على الصلاه وغيرها كان من التأثيرات على من ناحيه النادي

الملاحظه هي : ان لو في طلاب جدد ما يعرف إلا واحد او اثنين دخلوهم مع بعض عشان ما يحس بطفش لحاله وهاذى شي يخص
النادي بس كنت هاذي وجه نضر مني لنادي

اشكر جميع فريق العمل ما قصروا والله وتعبو معانا

والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته

لايوجد

التعاون مع الاخرين

تأثير يومي من ناحية ترتيب الوقت ودورات جميلة

اتمنى ان يكون في الاسببوع اكثر من يوم او يومين يكون ثلاث ايام ويقل ووقت الانصراف الي 10 بلكثير وعمل دورات قدرات
وتحصيلي لتدريب الطلاب على الاحتبارات الجايه وماشاء الله جميع المشرفين محترمين و90%من النشاطات كانت مفيده وممتعه

واتمنى مشاركه النادي مع مباريات في الخارج في كرة القدم وبين الاكادميات الاخرى
وشكرا

تطوير فكره الشركات بشكل احسن

التعاون مع الاخرين

لا يوجد

إذا رجعتوا فكره الشركات ودي يكون للقائد صلاحية للخصم يعني خصم ما يتعدى ٥ نقاط على الطلاب إلي ما يتعانون ويشوشون على
زملائهم وحتى على بقية الطلاب الغير متعاونين مع الشركه في التنظيمي

وكتب الله أجركم

اشكر المشرفين وبارك الله في جهودهم المبذولة في تقديم البرامج والقيم والمهارات واستفدت كثير الطالب :
إياد عادل عبدالله القحطاني

١.اتمنى ان يكون للقرآن حضور من خلال تكريم المشاركين المجمعات القرانية والمميزين يكون لهم تكريم خاص في نهاية كل فصل
٢. يكون هناك حفظ مثلا ربعة اوجه في الاسبوع يعني خلال الفصل يتم الطالب حفظ جزاء وعلى ضوء ذلك تكون من الانشطة التي

تقييم المجموعات عليها داخل النادي من خلال البرامج اليومية
٣. تقليل البرامج الترفيهية وتكون الانشطة الثقافية والترفيهية هادفة

اود ان اذكر ان للادارة والمشرفين جهود كبيرة وابداعات في جميع المجالات اسال الله ان يوفقهم ويعينهم ويجعل ما يقومون به من
اعمال خالصة لوجهه الكريم

الشركات تلغي وترجع للمنتخبات مثل الاترام الباقي

تأثير إيجابي جدا وليس لدي أي ملاحظات وجزاكم الله خيرا نادي اوتك وجمعية آمال

اً وافضل نادي قد دخلته النادي جميل جد

التعاون

أقترح ان يتم اضافه رحلات خفيف أيام الدراسه من فتره الي فتره

لايوجد



انا اشوف انو لو تحطو على كل واحد خصم في النقاط أو تعهد في التنظيف لانو في طلاب يرمون فا كل واحد يأخذ وجبه باسمه وقت
العشاء أو وجبه العصر ام اذ كان في إسمه إسم من اسماء الله تحطو رقمه رقم الاشتراك وكذا يتعلم النظافه ويصبح النادي يوجد فيه

نظافه لانو المشرفين يتعبون وهم يكلمون الطلاب

تاثير ايجابي / استمرار فكرة الشركات

النادي جميل لاكن يتعمقون في سوق العمل و يركزون على المسارات و جعل النادي فيه باقيه ماسيه نفس الترم الصيفي

ما فيه اي ملاحضه افضل مشايخ و افضل مركز

إجابي اكتسبنا كثير من القيم والمهارات ومن اهمها تقوية الشخصية

كان تاثير كبير

تاثير النادي في دراستي اول ترم في اوتك نسبتي ٩٢ والان ٩٨

النادي اثر علي بشكل رائع و عتبر مثالي من جميع النواحي ولا يوجد لي اي ملاحظة عنه

اً. النادي ممتاز جد

١-تعلم القيم أنعكس إيجابيًا في تعاملي مع الناس
٢-يجب تطوير فكرة الشركات من جميع النواحي

مثلًا من الناحية الإعلامية وضع دورة في التصميم والمونتاج لتطوير مهارات الإعلامي

فيه تساهل في التقييم بين الفرق وعدم جديه
البرامج المقدمه احس صارت مكررة

و المواعض قلت بنسبه كثيرة

استفدت كثير من البرامج والقيم والمهارات بارك الله فب جهود المشرفين المبذولة في تقديم هاذه البرامج والقيم والمهارات. الطالب :
إياد عادل عبدالله القحطاني

الحمدلله عرفت معلومات دينية و أحاديث

الشركات تلغي وتكون منتخبات كالاترام الماضيه

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ
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التعليمات

البيانات

استبيان قياس رضا المستفيدين من خدمات مبادرة )نادي نجباء
للفتيان( | الفصل الدراسي الثالث 2023.03.16م -

2023.06.01م
ا 31 ردً

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1ICTMWSzACNVNM52VEuQwZdFGyp0dDvDQUczr-XC4dso/edit#start=publishanalytics


الاسم الرباعي
ا 25 ردً

انس عبد الرحمن السعدي

اسامه سعد ال مجري

فارس محمد معيض ال سريع

صالح احمد صالح بلحول

ابراهيم محمد بكر المسيري

عبد الملك بدر محمد هزازي

عبدالعزيز سعد عيسى السرحاني

فارس محمد

عبدالرحيم بن عبدالله عسيري

عمار علي مفرح القحطاني

معاذ عبد الرحمن محمد السعدي

نايف ناصر سلمان القحطاني

محمد فهد عوض الاحمري

إبراهيم عبدالرحمن محمد ال حسن

سعد عبد الله سعد ال عون

مهند تركي سعيد المحاميد

العز بن عبد السلام

محمد علي محمد القحطاني

اسامة ناصر علي القحطاني

باسل حسين فهد القحطاني

خالد عبدالله علي آل عوضة القحطاني

اسامه محمد سعيد القرني

إبراهيم علي منصور القحطاني

خالد يحيى حمدان ال خلوفه مباركي

اسامه علي سعيد ال محيسن الشهراني

المرحلة الدراسية
ا 31 ردً

نسخ

أول متوسط
ثاني متوسط
ثالث متوسط
أول ثانوي
ثاني ثانوي
ثالث ثانوي

29‎%‎16.1‎%‎

54.8‎%‎



ما مدى الاستفادة من برامج وأنشطة النادي
ا 31 ردً

ما مدى تطبيق وتأثير البرامج والأنشطة المقدمة في تغيير حياتك نحو الأفضل
ا 31 ردً

مدى اكتسابك لمعارف ومهارات وقيم جديدة
ا 31 ردً

ما مدى رضاك عن مرفقات النادي
ا 31 ردً

ما مدى رضاك عن الاحترام المتبادل بين المشاركين
ا 31 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

9.7‎%‎

83.9‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

12.9‎%‎

54.8‎%‎

32.3‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

16.1‎%‎

77.4‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

9.7‎%‎

9.7‎%‎

77.4‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

9.7‎%‎

54.8‎%‎

25.8‎%‎



ما مدى رضاك عن البرامج القيمية والمهارية والترفيهية
ا 31 ردً

ما مدى رضاك عن فريق العمل وتعاونهم وتعاملهم معك ومع بقية الزملاء
ا 31 ردً

هل لديك الرغبة في الاشتراك الفصل القادم؟
ا 31 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

9.7‎%‎

83.9‎%‎

نسخ

1
2
3
4
593.5‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎



مساحة حرة
ا 31 ردً

.

غيّر كثير جدا في حياتي
إضافة مجموعتين بحيث يكون عدد المجموعة معقول

أ.خالد الشمراني وينه

النادي جدا جميل كامل ومتكامل قيم جديده وهذه القيم ادت إلى تغير اشياء كثيره في حياتي منها تنظيم الوقت ومهارة التخطيط وقيمة
الرحمة وقيمة المروءة شكرا

😇

.

نادي رائع كأنه البيت الثاني

مهارة تصوير

زيادة عدد المباريات

هذه الرساله واقدمها الى كل شخص خارج اسوار نادي نجباء اعظم ما تكتسبه في نادي نجباء هي الرفقه الصالحه التي تقومك على فعل
الخير واجتناب المعاصي كذلك يوجد اشياء كثيره لا يسعني ذكرها ولكن اذكر بعضها منها )الاثار( تجد نفسك تؤثر زميلك او صديقك او
حتى المشرف في النادي في اشياء ان تودها لكن كيف اكتسبنا هذه الاشياء اكتسبناها عبر الرسائل التي يوصلها للمشرفين ليست كبرامج

ثقافيه او علميه.
نجدهم مع بعضهم نجدهم يؤثرون بعض على بعض تبادل احترام بين المشرفين هذه اكبر شيء يزرع في الانسان هذه المهاره طبعا انا

انسان جربت نوادي كثيره جدا والله تقريبا فوق الخمس نوادي جربتها يعني نادي نجباء هو السادس كان بصراحه المثل الاعلى لي
والذي اقتدي به نادي النجباء سواء من زملاء من مشرفين من انشطه من برامج من مرفقات .

في شيء يقدمونه في نادي النجباء هذا يعني ثاني شيء بعد رفق الصالحه هي عايش لهدف عايش لهدف هذا 80% من استفادتك من
نادي نجباء اذا لم تتقن عايش لهدف وتستمر عليها فانت لم تستفد اي شيء منه كذلك عندي تنويه اود تنويه بس فقط كاضافه في نادي
نجباء هي الرحلات يكون في رحلات خارج اسوار المقر تكون مثلا في البر اكتساب معارف اكتساب خبره مثلا من تغيير الجو فقط

وشكرا جزيلا لكم واسال الله ان ينفع بكم والسلام عليكم ورحمه الله وبركاته

1/صرت اهتم بدراستي - / واصبح يومي منتظم - / و اهتم بسنن والاذكار - /و ترك كل مالا يرضي الله - /و مرافقت الجيران
الاصدقاء - /وصله الرحم

————————————————————————————
2/ لايوجد ) كل شي جميل محد الله على هذه النعمه (

————————————————————————————
3/ان فيه ناس كانو في نادي واصبحو دكاتره و اصبحو ضباط

————————————————————————————
)اعتذر عنما قدمتها في هذا الترم وبإذن الله ان نفعل في الصيفه والاترام القادمه ماهو افضل بكثييييييييير ان شاءالله (

نشكركم على جهودكم المباركه لهذا النادي واستفدت كثير جدا وما تقصرون

علمني الكثير من الأشياء منها التسامح و المروءه و المحبه و قياس الهدف و منها العديد + أشكر إدارة نادي نجباء على هاذا البرنامج
الرائع

النادي فنان

تقليل العدد وجعله بين ٥٥-٧٠

النادي جميل جدا

اثر علي تأثير ايجابي بالكامل ولله الحمد

جعلني هذا النادي. مثقفا. جعلا لي معلومات كثيره وبارك الله في فريق العمل

رحلات شهرية

تأثير إيجابي بشكل ملحوظ

التحول لأفضل

ملاحضات/ زياده يوم آخر وتقليل عدد من الطلاب +المحطات كثيره جدا اشوف وقت المباريات نجلس على الدكه

1/تقليل عدد الطلاب المشاركين



السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

قد تقولون عني اني بالغتُ ولاكن هذه الحقيقه

وقد كنت في نجباء لمده ٣ اترام وفيها عشت كل ماهو جميل

وإنني افكر قبل النوم يوم الأربعاء ماذا سنفعل ��

اكثر ما استفدت منه في القيم والمهارات التخطيط للهدف الذكي انا دائمآ يكون لدي اهداف وبعد ما تعلمت التخطيط أتقنت الأهداف بشكل
احسن

وكل كلمه يقولها الشيخ عبدالله الربيعي بعد الصلاه تعلق في ذهني واعمل بها مثل صلاه الفجر في جماعه

وبحثت عن الأحاديث ووجدت من صلا الفجر في جماعه فهو في ذمه الله وهذا حديث عضيم

وكل يوم ارئ الشيخ سعد اسأله في الدين او الموضوع أو حتى عن البرنامج

اشكر جميع المشرفين والادارة وجمعيه آمال من كل قلبي
وبإذن الله سأكون أول المتواجدين وانا متحمس جدا

ولله كل ما ارجع البيت انا وامي نتابع سناب الشيخ وامي وابوي يدعون لكل المشايخ

وفي الختام صلو على النبي محمد وعلى آله وأصحابه أجمعين

شكرا من القلب �🤍�

ا

في يوم من الايام قال الشيخ عبد الله الربيعي ان الشخص. هو الذي يصنع قدر و قيمة لنفسه و ذكر لنا قصته
انه كان في مجموعة في الواتساب و ارسل احد هذي المجموعة مقطع سيء ثم خرج الشيخ من المجموعة فأعتذر له الجميع

كنت ذات يوم في المدرسة ثم جاء شخص الى زميلي و شتمه وكنت موجود فقال و الله لو ان ابراهيم ليس هنا لشتمتك

ممتاز

،

٥
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البيانات الديموغرافية

الجنس
ا 66 ردً

المحافظة
ا 66 ردً

المدينة
ا 66 ردً

استبيان قياس رضا المستفيدين من خدمات مبادرة شمل بالمنطقة
الجنوبية2023م

ا 66 ردً

نشر التحليلات

نسخ

ذكر
أنثى

25.8‎%‎

74.2‎%‎

نسخ

أبها
ابوعريش

احد رفيدة
الرياض

الهرير
بيشة

جازان
حي الحرابي

شروره
عسير

0

5

10

15

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
3 (4.5‎%‎)3 (4.5‎%‎)3 (4.5‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

15 (22.7‎%‎)15 (22.7‎%‎)15 (22.7‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%1 (1.5‎%1 (1.5‎%

نسخ

أبها
ابوعريش

احد رفيده
الباحه

الرياض
بحره

جازان
جيزان

خميس مشيط البلد
صبيا

عسير
مكة المكرمة

0

5

10

15

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

5 (7.6‎%‎)5 (7.6‎%‎)5 (7.6‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)4 (6.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

11 (16.7‎%‎)11 (16.7‎%‎)11 (16.7‎%‎)
10 (15.2‎%‎)10 (15.2‎%‎)10 (15.2‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

7 (10.6‎%‎)7 (10.6‎%‎)7 (10.6‎%‎)

2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%1 (1.5‎%1 (1.5‎%
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المستوى التعليمي
ا 66 ردً

ما هي علاقتك بتنفيذ حكم الرؤية والزيارة؟
ا 66 ردً

تقييم خدمات مبادرة شمل بالمنطقة الجنوبية

ماهي الخدمة التي حصلت عليها / أو تعاملت معها في مراكز المبادرة؟��
ا 66 ردً

بالنسبة للخدمة التي حصلت عليها، ما مدى رضاك عن العناصر التالية:

مساحة للآراء  والملاحظات

نسخ

الشهادة الثانوية فأقل
بكالريوس
دراسات عليا

12.1‎%‎

50‎%‎

37.9‎%‎

نسخ

منفذ للحكم الصادر من المحكمة
مستفيد من تنفيذ حكم لي

68.2‎%‎

31.8‎%‎

نسخ

0 10 20 30 40

الرؤية
نقل حضانة

تنفيذ زيارة داخلية
تنفيذ زيارة خارجية

استشارة أسرية
استشارة قانونية
خدمات الرؤية

تنفيذ حكم حضانه بتسليم الابناء
اً ، غير ذلك تعامل م …لم استفيد مطلق

…لم اتمكن حتى الان من رؤية ولم شم
…تنفيذ حكم لي بداية قبل ان يكون من
…لا شي مجرد استشاره وبمجرد عدم

تنفيذ زياره

12 (18.2‎%‎)12 (18.2‎%‎)12 (18.2‎%‎)
5 (7.6‎%‎)5 (7.6‎%‎)5 (7.6‎%‎)

21 (31.8‎%‎)21 (31.8‎%‎)21 (31.8‎%‎)
33 (50‎%‎)33 (50‎%‎)33 (50‎%‎)

8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)8 (12.1‎%‎)
2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)2 (3‎%‎)

1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)
1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)1 (1.5‎%‎)

نسخ



جميع المشاركات ستكون محل خصوصية وتقدير
ا 35 ردً

نعم

اً على جهودكم �� شكر

شكر وتقدير لكل منسوبي المركز على الجهود المبذوله

اً لك... ألف تحية وتقدير شكر

لا يتم تنفيذ الحكم حين وصل الخطاب لزيارة مما يجعل حقية بالزيارة لا تنفيذ منها عدم وجود اليه واضحه من جمعية شمل بخميس
مشيط أيضا هناك محايدة حسب المعرفه لي أحد الموظفين

اشكر القائمين علي هذا الصرح الموفق واعانهم الله لإداء رسالتهم وكتب الله اجرهم وجزاهم الله خير

اشكر مركز شمل واتمنى لهم التوفيق

الجميع متعاون ويقدم الاستشارة الصحيحه حزاهم الله خير

شكرا لكم

ارجو من الله ثم منكم النظر في كيفية العمل بمركز شمل بمحافظة خميس مشيط وانا تقدمت بعدة شكاوي لان المحضون هو ضحية
تصرفاتهم وهم لايبالون

تلاعب عدم المصداقيه من قبل الجمعيه ولا والام الطفله

ممتازه

الملاحظة :-
أنا مستفيد من تنفيذ الزيارة والحظور محدد بالوقت وأعاني من تأخر المنفذين ..؟

فلا يلتزمون بالحظور في الوقت المحدد ويتم التأخر في إستلام الطفل .! وهنا الملاحظ على مشرف الفترة أنه لايحثهم على الإلتزام
بالحظور في الوقت المحدد وكذلك لايدقق عند ضبط التوقيع تسجيل الوقت الفعلي للحظور فيما يخص الإستلام والتسليم لأنها تسجل

ملاحظة ولكي يتم الرفع بها لفضيلة قاضي التنفيذ لمعرفة دقة وسير تلك الزيارات ..!
- فأتمنى ممن يطلع على هذا الإستبيان حث العاملين بالمركز بالتأكيد على بالإلتزام بالدقة وتسجيل ملاحظات التأخر على الطرفين

المنفذين لتلك الزيارات والرفع بها .. والله التوفيق

تعامل مدير المركز محمد والموظف اللي معه زباله

اً. اتمنى من موظف الفرع التقيد بدوام وان يجيب على اتصالاتي و رسائل الواتس وشكر

وضع خطط واضحه و خطط بديله لبعض المشاكل
توظيف ذو كفاء و خبره عاليه في التخصص ) علم الاجتماع ( يفضل يكونوا دكتوراه

تفهم حالة الطفل قبل البدء بالزياره و ما يحتاجه
الاهتمام بالمرافق و تجديدها بالالعاب

زيادة مساحة الغرف

نأمل سرعةاتخاذ اللازم بحق الطرف المعطل للزيارة

أطلب أن تطبق الأنظمة والقوانين بكل عدل وإنصاف على المرأة والرجل والا يتم التعاطف مع المرأة على حساب الرجل

تمام

ارجوا الحرص على تنفيذ الزيارة حين وصول التنفيذ وعدم التأخير بالإجراءات وعدم النظر لأمر التنفيذ بالوقت نفسه وعدم المحايدة
لصالح اي طرف اي كان طالب التنفيذ او المنفذ ضذه وايضا لا يتم ضبظ محضر بالمنفذ ضذهم ويتم التعامل مع ذلك بكل اريحه ولكن

هل يعلموا كيف لهفة الاب على ابنه وكم مدة الحرمان ارجوا التعامل بحسم وشكرا

شكرا لكم اريد العدل والانصاف وحسبي الله عليهم

نعم

شكرا

الخدمه جيده والعاملين في المركز تفاعلهم وتعاملهم معي جدا راقي وجيداجدا

تعامل سيئ جدآ بذات في مركز شمل ) الرحمه ( في خميس مشيط عند جابر الفيفي بذات حقوق الام عندهم معدومه عكس عن الاب
لازم يكون فيه حل لشي هذا ولازم ولا راح نسكت عن الشي هذا

اً لكم وكتب الله أجركم شكر



اسال الله لهم التوفيق والنجاح كل العاملون في مركز رحمه واخص الاخ : جابر الفيفي وابوبدر وطارق القحطاني والاخت عائيشه ونعم
اً طيب والى الامام. الاخلاق والادب والاحترام اسال ربي ان يحفظهم ويرعاهم ويجعلهم حظ

اخوك المستفيد: ناصر عبدالله الشهراني)٠٥٠٧٢٦٢٨٢٨(

لا يوجد مكان مخصص للنساء وقت تسليم الاطفال

ليس من المعقول مجمع كامل بجميع منسوبيه لم يستطيعو السيطره على طفل او طلب علاج نفسي لحل المشكل اللتي انا اوجهها بل ترك
الموضوع دون اي استجابه ماهو السبب الذي جعلهم يهملون موضوعي او الحكم بالتنفيذ غير الواتسطه؟؟؟؟

اً لكم ووفقكم الله شكر

تعامل راقي تفهم الأوضاع تواصل مستمر

لايوجد تعاون مع المركز ولايتم الرد على الاتصال

لم يتم التنفيذ بالشكل الموضح في قرارات التنفيذ ومماطله في التنفيذ من قبل المدعئ عليها

للم يتم كتابة التقرير ولم ترفعه الجمعية الى المحكمة وبالتالي اضرت بي وبالطفلة كان لابد من المصداقية حسبنا الله وكفى
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